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ATA 01 – PREGÃO PRESENCIAL 03/2022
ATA DA REUNIÃO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E ANÁLISE DE ENVELOPES CONTENDO OS DOCUMENTOS E PROPOSTAS REFERENTES À LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL, N.º 03/2022, PROCESSO N.º 115/2022, QUE TEM POR FINALIDADE À AQUISIÇÃO DE OLEOS LUBRIFICANTES PARA AS DIVERSAS SECRETARIAS MUNICIPAIS. No primeiro dia do mês de fevereiro no ano de dois mil e vinte dois (1/02/2022), às nove horas (09:00), na Sala do Setor de Compras da Prefeitura Municipal de Viadutos, sito à Rua Anastácio Ribeiro, 84, reuniram-se o Pregoeiro Carlos Alex Peres de Ramos, juntamente com os membros da Equipe de Apoio, designados pela Portaria Municipal número oitenta e cinco de dois mil e vinte um (85/2021), de trinta e um de março de dois mil e vinte e um (31/03/2021), com a presença dos seguintes membros: Camile Denise Dallagnoll, Mateus Antônio Kowalski e Adriana Zortéa, para recebimento de envelopes de documentos e propostas referentes ao Pregão Presencial supra mencionado, elaborado pelo Setor de Compras do Município, que nos termos do Art. 38, § único da Lei Federal nº 8.666/93, foi aprovado pela Assessoria Jurídica do Município, conforme documento apenso ao processo. Apresentaram envelopes as seguintes empresas: KIT LUB DISTRIBUIDORA DE LUBRIFICANTES, neste ato representado pelo Sr. Hamilton José de Souza Rodrigues; MACKER TRANSPORTES LTDA, neste ato representada pelo Sr. Adriano Giordani Hermes; RODAMAX COMÉRCIO DE PNEUS, LUBRIFICANTES E ACESSÓRIOS LTDA, neste ato representada pelo Sr. Allan Jeison Lunkes Mayer; CONCEITO ATACADO DE LUBRIFICANTES LTDA, neste ato representada pelo Sr. Anderson Sérgio Simoni; ACTIVE DISTRIBUIÇÃO E COMÉRCIO DE LUBRIFICANTES LTDA neste ato representada pelo Sr. Alessandro Maciel Pires; COMERCIAL BUFFON COMBUSTÍVEIS E TRANSPORTES LTDA, neste ato representada pelo Sr. Denílson Pereira Kielek. Realizado o credenciamento, o pregoeiro juntamente com os membros da Equipe de Apoio passou à abertura do envelope nº 01 – DA PROPOSTA das empresas acima mencionadas, após a análise as propostas, iniciou-se a fase de lances. Após essa etapa, foram consideradas com as melhores propostas e assim declaradas vencedoras as seguintes empresas; RODOMAX COMÉRCIO DE PNEUS, LUBRIFICANTES E ACESSÓRIOS LTDA ME, KIT LUB DISTRIBUIDORA DE LUBRIFICANTES, MACKER TRANSPORTES LTDA, CONCEITO ATACADO DE LUBRIFICANTES LTDA e ACTIVE DISTRIBUIÇÃO E COMÉRCIO DE LUBRIFICANTES LTDA, conforme mapa comparativo de preços (depois dos lances) em anexo, sendo que estes itens estão de acordo com os preços praticados pelo mercado conforme pesquisa de preços constante no processo. Classificados os lances, o Pregoeiro e a sua Equipe de Apoio passou a abertura do Envelope nº 02 – DA DOCUMENTAÇÃO, sendo que as empresas acima citadas, apresentaram toda a documentação conforme exigido no Edital. As empresas através de seus prepostos, ficaram cientes das decisões. O Pregoeiro encaminhará a licitação à Autoridade competente para sua homologação. Após homologado, as empresas serão convocadas a assinarem os respectivos contratos. Nada mais havendo a tratar encerrou-se a reunião e a presente Ata que lida e assinada pelos presentes. 

